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1. forduló - megoldások

1. Mivel minden k ≥ 1-re
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2. Indukcióval könnyen bizonyitható, hogy
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≤ an ≤ 1 minden n ≥ 1-re.
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, n ≥ 2,

azonosság felhasználásával indukcióval bizonýıtható, hogy a sorozat monoton növekedő.
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azonosságból határátmenet után kapjuk, hogy
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amelynek egyetlen megoldása a = 1.

3.

Álĺıtás Álĺıtás megford́ıtása
1. hamis igaz
2. igaz hamis
3. igaz igaz
4. hamis hamis
5. hamis hamis

4. (a) Mivel a mátrixszorzás nem kommutat́ıv, az álĺıtás nem igaz.

Ellenpélda:

A :=
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.
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Így A2 ·B2 6= (A ·B)
2
.

(b) Igen,
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, k ∈ Z+ .

Bizonýıtás:

A mátrixszorzás asszociativitását felhaszálva:
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amiből Ak ·
(

A−1
)k

= E következik.

Ugyanakkor
(

A ·A−1
)k

= Ek = E, ı́gy az álĺıtás igaz.

5. Az álĺıtás nem igaz. Ellenpélda például az A = {1} és B = {2} halmazok. Ekkor P(A) = {∅, {1}},
P(B) = {∅, {2}} és P(A ∪B) = {∅, {1}, {2}, {1, 2}}.

6. Megjegyezzük, hogy zn 6= ±i, mivel ekkor z2n = −1 következne. A feltétel szerint 1 = |z|2 = zz̄, ezért
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amiből következik az álĺıtás.
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